Технологическая карта

                        Таблица самоконтроля      Шуршкова Екатерина

	№
	задание
	самооценка

	1
	Тест
	

	2
	Кроссворд
	

	3
	Нахождение S и P прямоугольника 
	

	4
	 В парах. Построение созвездий.
	

	
	Итоговая оценка за урок
	


Тест
	№ вопроса

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
ответ
	
	
	
	
	
	
	


Кроссворд
[image: f3e83f4b468710df9ba7db8637f23c2f.jpg][image: 2]А(-10;-2); В(-2; -2); С(-2; -6); D(-10; -6)
а) (7; 5,5 ), ( 3; 7 ), ( 0; 7,5 ), ( -3; 5,5 ), ( -6; 3 ), ( -8; 5 ), ( -5; 7 ), ( -3; 5,5 ) –«Малая Медведица»
б) (-15; -7 ), ( -10; -5 ), ( -3; -6 ), ( 5,5; - 6), ( 5; -10 ), ( -1; -10 ), ( -3; -6) –«Большая Медведица»[image: Безымянный.jpg]
[image: Безымянный.jpg]        [image: Безымянный.jpg]
  (-2;9),(0;7),(1;4),(2;-2),(-2;1).(-2;5),(-4;4)- «Андромеда»               (-5;0),(-3;2).(-1;0),(1;0),(3;-2)- «Кассиопея»
[image: Безымянныйhjj.jpg]
(12;6),(14;0),(12;-1),(9;-5),(4;-7),(1;-7),(-1;-6),(-4;-2),(-4;2),(-7;5),(-10;5),(-10;2),(-8;-5),(-11;-7),(-7;-9),(-6;-7)- «Дракон»
 [image: Безымянныйhjj.jpg]   [image: Безымянный.jpg] 
		Итог урока. Выбор за вами!
       Важная тема.
Я молодец!
 Было интересно!
Было скучно.
Не понял тему.
Свой вариант.


(11;-7),(9;-6),(10;-5),(7;-1),(4;-1),(2;0),(-3;0),(0;3),                          (-5;-3),(-2;-2),(0;-1),(2;-2),(4;- 1),(5;0),(6;2),  (0;-1)                                                                           
(2;0),(6;1),(9;2) – «Кит»                                                                              (1;1),(1;3)- «Персей»



image1.jpeg




image2.jpeg
Mo ropyisoHTaM:

1. Kak HasblBaeTcs BTOpOE U3 uucen, 3ajatolnX NoNoXeHNe
TOYKK Ha KOOpﬂMHaTHOﬁ NA0CKOCTU?

2. BsaumHoe pacnonoxeHue KoopAMHaTHbIX MPAMbIX Ox 1 Oy.

3. Kak HasblBatoTcst Yyucna, 3agatolne NooKeHNe TOHKKU Ha
KOOpﬂMHaTHOﬁ MJ0CKOCTU?

4. Kak HasblBaeTcs NepBoe U3 Uncen, 3aAaloLLmnX NoNoKeHue
TOUKM Ha KOOPAWHATHOM MAOCKOCTU?
5. Kak HasbiBaeTca cnctemMa koopanHat xOy? O4YUCTUTL
%. Kak Ha3blBaloTcs 4acTi NNOCKOCTH, Ha KOTopble eé AendT
KOOPAMHATHbIE NPAMbIE?
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